MEOOAO:Z AIXOTOMQON

210 mopov avaAvetal n pEBodog Twv SLXOTOUWY TTIOU XPNOLUOTIOLELTAL YL TNV XApagn
oteywv. Aivovtal tpia mapadeiypata pe avfavopevo Babuod duokoAiag.

1) AnAn otéyn katoPncg opBoywviou mopaAAnAoypopou

Brpa 1: ItnVv amAn oTéyn Tou OXNUATOC GEPVOULE TLG SLXOTOUOUC TWV YWVLWV
Tou mapaAAnAoypappou.

Brpa 2: Evwvoupe Tig dixotopoug kat pEpvoupe Tov KopdLd (tnv Kopudn TG
OTéync) o omoliog eival n suBeia mou opiletal amd Ta onUEidt TOUNG TwV
SiyotopwVv.

Mapatnpwvtog TNV OTEYN UMOPOUE VA SLATILOTWOOUUE KATIOL TIPAYUOTO TO
omoia Ba pag ¢pavouv xprRowa, Wolaitepa 0Tav EXOUUE VO KAVOULE HE TILO
ouvOeTeg KatoYelg. To mMpwTo £lval OTL 0 KOPPLAC elval KABETOC OTNV ULKPN
TAEUPA TOU OXNUOTOG KoL LOOTEXEL AmO TG SUO peyaAeg TAeupEG. Elval
SnAadn n pecokABETN TNC UIKPAG TTAEUPAG. To SeUTepO lval OTL ot SiyoTtopoL
(YVWOTEG KOl WE HOXLEC OTNV TEXVLKN opoAoyia) opilouv tnv aldayr TG Gopag
™G otéync. Q¢ €k toutou Sev pmopel va uvdiotatal TURUa SLXOTOUOU OE
TLEPLOXEC TIoU eV aAAALEL N popd TNE OTEYNG.



2) 2uvBetn otéyn opulduevn amno opBoywvia mapaAAnAdypopuua

‘EOTW n OTEynN TOU OXNUATOC.

Brpa 1: Xwpiloupe TNV OTEYN OTA AMAG OXNHOTO OO TA oMol cuvTiBeTaL pe
HLOL SLOKEKOUUEVN YPOUUNA KoL GEPVOUUE OAEG TIC SLXOTOUOUG TOOO TWV OEELWV
000 KoL TWV AUPAELWV YWVLWV OTIWC GOLVETAL OTO TTAPOKATW OXHUOL.

Bpa 2: EVWVOUHE TIC S1XOTOUOUC TOU HILKPOU Kol Tou peyalou opBoywviou
Kall EMEKTEIVOUE TNV SLXOTOUO TNG apPBAELOG HEXPL VO CUVAVTAOEL QUTAV TOU
peyalou opBoywviou 6mwe dailvetal oTo oxAa.




Brna 3: ®épvoupe Toug KopdLASEG EVWVOVTAG TO ONKELD TOUAG TWV

SLXOTOHWV.
\
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Brpa 4: 2BAVouE TNV SLOKEKOUMEVN KABWC KAL TO TUAKA TNG SLXOTOUOU TToU
QvTLOTOLKEL 0€ MAeUPA OTEYNG Ttou Sev aAAATEL N dOPA TNG KAL N OTEYN MOG
elvat €toLun.

N

Inueiwon: H diyotopog tng apPAeiag ywviog ovopdletal Kal VIEPEG N
YPOUUN aUAQKOG KOTA TO ETLONUOTEPOV.



3) ZItéyn ue aibplo

‘EOTW N OTEYN TOU OXNATOC OTNV omola £XOUE GEPEL TLG SLXOTOUOUG TWV
ywviwv. MNapatnpoUpe OTL T LECOSLAOTA AT 0pLoTEPA Kal Se€Ld eival
HEYOAUTEPQ OO QLUTA TIOU BPLloKoVTal TAVW KoL KATW.

Brpa 1: Xwpllou e e SLOKEKOUUEVEG OTA O LATO OO TA OTola cUVTIBETOL
N OTEyN Kal GEPVOULE TLG UTIOAOUTEG SLYOTOUOUG TWV YWVLWYV TIOU TIPOKUTT-
TOUV.

Onwcg napatnpeite 660nke €udacn oto va dnutoupyndouv ta opboywvia
TIOU QVTLOTOLXOUV OTO HEYAAUTEPO HecOSLAOTNUO KABWCE O auTta n kopudn
NG otéyng Ba eivatl og peyoAUtepo UPOC amod TV MAGKA OE OXEON HE T
umoAouna.




Brpa 3: Oépvoupe Toug KopdLASES TOU AVTLOTOLXOUV oTa opBoywvia
HEYAAUTEPOU TTAATOUC (OTIWG T AVADEPALE TIPONYOULEVWCE) EVWVOVTAC Ta
onueia topng Twv SLYoTOUwWY TOUG.

Brjpa 4: MpoeKTEIVOUUE TIG UTTOAOLTTEG SLXOTOHOUG MEXPL VOL CUVOVTIIOOUV TLG
nén unapyxouvoss. Evwvoupe ta onueila Topng toug oxedlalovtag €ToL TOUG
uTtOAoLTToUG KopdpLadeg omwe paivetal KoL 6To OXUAL.

Bripa 5: ZBAVOUUE TIC SLOKEKOUUEVEG KOBWE KAl T TUAUATA TwV SLXOTOHWY
Tiou Bplokovtal o€ TEPLOXEC TTOU v aAAALlEL N popaA TNG OTEYNG KL ELLOIOTE
£TOLUOL.




EYPEZH YWOY2 3TElH2

Elxape avadépel oto mapddelypa g amAng otéyng OtL o kopdldg eival n
HUECOKADOETN TNG ULKPNG TMAEUPAG TNG OTEYNG. EOTw OTL N HIKPN TIAEUPA TNG
QIANG OTEYNG HaG EXEL UKoG 10 péTpa Kal BEAOUUE N OTEYN HaG va EXEL KALoN
30%. Tote to VoG Tou kopdLd Ba eivart (10/2)*30% = 5*30% = 1,5m.

Autd ta oAlya yla tnv €miAuon tnG otéyng He TNV HEB0SO Twv SLXoTOUwWV.
Euxaplotw yla tnv unmopovni oag.

Ma tnv aviypadn: cna @michanikos.gr



